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«РИНОК ЗЕМЛІ В УКРАЇНІ» 

20 серпня – 5 вересня 2021 р.

Анкетне опитування
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Мета дослідження: визначення обізнаності власників землі щодо
зняття мораторію на продаж сільськогосподарської землі з 1
липня 2021 р.

Строки дослідження: 20 серпня – 5 вересня 2021 р.

Вибірка дослідження: безповторна, районована, квотна
статево-вікова.

Загальна кількість респондентів: 1058 осіб.

Теоретична похибка вибірки (з імовірністю 0.95) не перевищує
2,9% без урахування ваги показників.

Географія дослідження: вся Україна (крім тимчасово
окупованої території Автономної Республіки Крим,
м. Севастополя, а також тимчасово непідконтрольних уряду
України територій в Донецькій та Луганській областях).

Метод дослідження: анкетне опитування в формі особистісного
інтерв’ю методом «F2F» з використанням електронних носіїв
(планшет).
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Так 

85,9%

Ні 

14,1%

Чи знаєте Ви про старт ринку (зняття мораторію) продажу 

сільськогосподарської землі з 1 липня 2021 року?
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до 2 га 2-4 га 4-10 га більше 10 га Важко відповісти

Який розмір Вашого земельного паю?
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Чи плануєте ще купити / орендувати додатково собі 

землі?
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Де Ви плануєте брати гроші для купівлі землі?
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80,8%

14,5%

4,7%

Як Ви використовуєте свій земельний пай?

Здаю в оренду 

Обробляю особисто 

Не обробляю, і не здаю в 

оренду
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61,4%

36,3%

2,3%

Кому саме Ви здаєте свій земельний пай в оренду?

Фермеру (малому, 

середньому) 

Аграрному холдінгу 

Свій варіант 
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2,9%

83,3%

13,8%

Чи плануєте Ви використовувати свій земельний пай в 

якості застави?

ТАК, планую одержати 

кредит під заставу паю 

НІ

Важко відповісти
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52,1%

19,0%

4,0%

2,3% 17,0%

5,6%

Який саме у Вас договір оренди?

Договір оренди. Від 7 до 10 років

Договір оренди. Від 10 до 20 років

Договір оренди. Від 20 до 49 років

Договір емфітевзис

Неформальний договір (не 

зареєстрований в Держреєстрі, 

менше 7 років) 

Важко відповісти 
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42,3%

16,6%

40,5%

0,6%

Платню за оренду Ви отримуєте грошима чи 

продукцією/послугами?

Грошима

Продукцією/послугами

Грошима та 

продукцією/послугами

Свій варіант 



12

15,5%
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друзів/знайомих

НІ, вивчав (-ла) 

самостійно 

Свій варіант 

Чи користувалися Ви при укладанні орендного 

договору послугами посередника/третіх осіб?
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Звідки Ви отримуєте інформацію про вартість 

вашого паю?
(Можливо декілька варіантів відповіді)
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ТАК, в 

найближчий 

час (до 3 

років)

ТАК, в 

наступні 3-5 

років

ТАК, в 

наступні 5-10 

років

НІ, в жодному 

разі

Важко 

відповісти 

Свій варіант 

Чи плануєте Ви скористатися своїм правом на 

продаж земельного паю для ведення селянського 

господарства?
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Кому саме Ви плануєте продати свій земельний пай?
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5,6%

16,6%

62,9%

14,9%

Чи підтримуєте Ви купівлю сільськогосподарської 

землі іноземцями?

ТАК, підтримую – нарівні з 

громадянами України 

ТАК, але з додатковими 

обмеженнями 

НІ, в жодному разі 

Важко відповісти 
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62,2%

21,3%

18,9%

11,6%

36,2%

16,5%

42,8%

81,4%

45,4%

37,8%

78,7%

81,1%

88,4%
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Національне телебачення

Місцеве телебачення

Радіо

Друковані видання

Українські інтернет-сайти

Місцеві інтернет-сайти

Соціальні мережі та 

відеохостинги

Друзі та родичи, знайомі, сусіди, 

колеги

Орендарі (фермери, 

представники агрохолдингів) 

Джерела інформації

ТАК НІ
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51,2%

45,5%

30,9%

27,0%

19,3%

16,0%

6,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Юридична інформація

Об’єктивна оцінка вартості землі

Податки та комісії, які необхідно 

сплачувати

Про якісні характеристики земельної 

ділянки (продуктивність, рельєф та ін.) 

Важко відповісти

Про пріоритетне право купівлі землі 

орендарем

Свій варіант 

Якої інформації Вам не вистачає для прийняття 

рішення щодо користування своїм земельним паєм 

після впровадження ринку землі? 
(Можливо декілька варіантів відповіді)
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30,8%

29,2%

28,8%

27,4%

20,3%

15,5%

13,1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Друковані інформаційні листівки-

пам’ятки 

Інформаційні статі про земельну 

реформу в друкованих виданнях

Спеціалізовані Інтернет-платформи про 

ринок землі

Новинні Інтернет-сайти

Відеоролики-пояснення на YouTube

Важко відповісти

Свій варіант 

Де саме Ви хотіли би бачити подібну інформацію? 
(Можливо декілька варіантів відповіді)
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Ч 

46,4%
Ж

53,6%

Ваша стать:

ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ

Неповна 

середня/ 

Середня 

23,1%

Середньо-

техн./Спе

ц. 

46,0%

Неповна 

вища/Вищ

а

30,9%

Ваша освіта:

18-50 

років 

30,6%

50-65 

років 

38,2%

65+ років 

31,3%

Ваш вік:
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38,8%
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Назвіть, будь ласка, тип Вашої зайнятості (роботи) в даний 

час: 

ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ
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8,5%

28,2%

42,8%

15,8%
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Часто не маємо 

грошей навіть на 

харчування 

Вистачає лише на 

продукти 

харчування 

Вистачає загалом 

на прожиття 

Вистачає на все 

необхідне, робимо 

заощадження 

Живемо у повному 

достатку 

Визначте матеріальний стан Вашої родини загалом за 

останній рік:

ДЕМОГРАФІЧНИЙ РОЗДІЛ
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Дослідницька компанія 

«Центр прикладних досліджень»

https://cpd.com.ua


